Atividade 3: Solucéo analitica

Para se definir a localizacdo 6tima da fabrica, neste exemplo, deve-se minimizar o custo de
frete total (frete do insumo da mina até o local de processamento + frete do produto do
local de processamento até o mercado)

a) Sem ponte:
Custo de frete do insumo (CFI):

d €[0,16) —> CFI =20d
d e (16,50] — CFI =1950+ 20d

Custo de frete do produto (CFP):

d €[0,16) — CFP =30+ 60(50—d)
d e (16,50] — CFP = 60(50 —d)

Custo de frete total (CFT):

CFT =CFI +CFP

d €[0,16) —» CFT =20d + 30 + 60(50 — d) =3030 — 40d

d € (16,50] -» CFT =1950+ 20d +60(50—d) = 4950 —40d

Minimizar CFT = Localizacdo 6tima: antes do rio, 16 km da minal

b) Com ponte:

Custo de frete do insumo (CFl):
d €[0,50] — CFI =20d

Custo de frete do produto (CFP):
d €[0,50] — CFP =3000-60d
Custo de frete total (CFT):

CFT =CFI +CFP
d €[0,50] — CFT =20d +3000—60d =3000—40d

Minimizar CFT = Localizacdo 6tima: no mercado!
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Atividade: solucao grafica (a)

CFT

CFP

50 km

mercado

5400
5200
5000
4800
4600
4400
4200
4000
3800
3600
3400
3200
3000
2800
2600
2400
2200
2000
1800
1600
1400
1200
1000

800

600

400

200



5400
5200
5000
4800
4600
4400
4200
4000
3800
3600
3400
3200
3000
2800
2600
2400
2200
2000
1800
1600
1400
1200
1000

800

600

400

200

Atividade: solucao grafica (b)
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